S:1
4979 + 7085= ? isleminin sonucu kactir?
12064

12054
11964

11064

S:2
Hangi sayidan 114 ¢iktiginda 127 kalir?
241

239
237

231

S:3
4 basamakli en ki¢uk sayiya kag eklenirse 5 basamakli en kiguk sayi olur?
1

99
9000

90000
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S:4
217 +86 +?7=712 isleminde " ?" isareti yerine kag¢ yazilmahdir?
389

394
409

410

S:5
225 farki 75 olan sayinin yarisi kagtir?
300

250
200

150

S:6

1546+118=?
Yukarida verilen toplama isleminin sonucu kactir?

1644
1654
1664

1674

S:7
En blUyugu 26 olan ardisik tg ¢ift sayinin toplami kagtir?
70

72
78

80

S:8

WWw.supersoru.com



Uc terimli bir toplama isleminde birinci terim 56, ikinci terim 22 ve toplam 89 ise
Uclncu terim kactir?
9

10
11

12

S:9
En kdgugu 5 olan ardisik Gg sayinin toplami kagtir?
15

16
17

18

S:10

5592+ 265+ 20= ?isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
6877

5977
5877

5777

S:11

2352 + 2263 =7 igleminin toplaminin en yakin onluga yuvarlanmis hali hangisidir?
4600

4610
4620

4630

S:12

Asagidakiislemlerden hangisinin sonucu yanhstir?
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215+124=339

426+532=968

422+465=887

122+65 =187

WWw.supersoru.com



